

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. október 26-án 18.00 órai kezdettel
a Községháza épületében (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)
tartott üléséről**

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, Kiss Mónika, Petkó Gábor, dr. Tótfalusi Anna és Vanyák Imre képviselő

Távol lévő képviselők: dr. Illés György alpolgármester, Elsik Tamás képviselő

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Bartha Enikő aljegyző

Tóth Attila polgármester: köszönti a Képviselő-testület ülésén megjelenteket, az ülést 18.05 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a napirendet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND

1.	Előterjesztés Pilisszentlászló Község Településfejlesztési Konceptiója és Településrendezési eszközei - Településszerkezeti Terv (TSZT), Helyi Építési Szabályzata (HÉSZ) és Szabályozási Terve (SZT) teljes eljárás véleményezési szakasz lezárásáról	Tóth Attila polgármester
2.	Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester
3.	Előterjesztés a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2005. (XII.27.) számú rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester
4.	Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló .../2021. (...) önkormányzati rendelet elfogadásáról	Tóth Attila polgármester
5.	Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester

6.	Egyebek	
----	---------	--

1. **Előterjesztés Pilisszentlászló Község Településfejlesztési Konceptiója és Településrendezési eszközei - Településszerkezeti Terv (TSZT), Helyi Építési Szabályzata (HÉSZ) és Szabályozási Terve (SZT) teljes eljárás véleményezési szakasz lezárásáról**
Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy két éves folyamatot zárnak le ezzel az előterjesztéssel. Úgy véli, hogy jól kimunkált helyi építési szabályzatot sikerült megalkotni. Most lezárják a partnerségi egyeztetést és a véleményezési szakaszt, ezután a településtervezők megküldik záró véleményezésre az állami főépítésznek a dokumentumokat, akik miután kiadta a záró véleményét lehet elfogadni a helyi építési szabályzatot, vagyis a rendeletet és a településrendezési eszközöket. A rendelet a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba. Sok informális egyeztetésen vannak túl. Az anyag egy új elemet tartalmaz, ami a 208 hrsz ingatlanl kapcsolatos lakossági kérés. Ez a „kis kripta” mellett van a Szentendrei útnál. A 210-es helyrajzi számú ingatlan tulajdonosai a kocsibeálló kialakításához szeretnének a 208 hrsz ingatlanból egy részt megvásárolni. Korábban már felmerült ez a kérés, de a konkrét kérelem csak most érkezett be. Egyeztetett erről a településtervezővel, aki szerint két döntést lehet hozni, a szabályozási vonalat be kell húzni ekkor lehet értékesíteni a kért területet. Szerinte ez nem szerencsés megoldás. Azt javasolta, hogy az egész területet vegyék ki a szabályozásból, vagyis szüntessék meg az utat, de ne adják el. Ha a szabályozási vonalat húzzák be, akkor egy Z alakú út alakul ki, ami a településtervező szerint nem szerencsés.

Kiss Mónika képviselő: kérdése, hogy az nem probléma, hogy a terület, amit útként használnak nem lesz útként feltüntetve?

Tóth Attila polgármester: a terület Lf/O övezetbe kerül át, ha kiveszik a közlekedési terület övezetből. Szerinte sem kellene a teljes területet értékesíteni, legfeljebb bizonyos részeket. A Kökény utcai szabályozás módosítást mutatja meg a szabályozási terven.

Dr. Tóthfalusi Anna képviselő: a Kökény utcával kapcsolatban volt egy lakossági megkeresés, akkor ez megoldódik?

Tóth Attila polgármester: igen. Ismerteti a Kökény utcával kapcsolatos helyzetet, kialakult állapotokat. Az alsó szakaszra a vízelvezetés miatt szolgálmi jogot kell bejegyeztetni. A zavaros helyzetet úgy tudják rendezni, hogy a Kökény utca alsó három szakaszát kiveszik a szabályozásból és az érintett ingatlan tulajdonosok rendezzék egymás között a helyzetet. Az Önkormányzat számára ezt a részt rendbe tenni nagyon sok pénzbe kerülne és mint közlekedési út a Kökény utca ezen részei nem relevánsak. Málnás köz és Kankalin köz továbbra is megmarad, a gyalogos közlekedésre a lakosok és a turisták is tudják használni.

Vanyák Imre képviselő: elmondja, hogy a 208 hrsz út esetén fél attól, hogy az nagyon le fog szűkülni, ha másik ingatlantulajdonos is jelentkezik, hogy meg szeretne venni az ingatlanból egy részt. Nem támogatja, hogy az egész közutat kivegyék a szabályozásból.

Kiss Mónika képviselő: ezt ő sem támogatja.

Petkó Gábor képviselő: gyalogosok számára akkor is használható lesz, ha leszűkül.

Tóth Attila polgármester: a Kökény utca alsó három szakaszának és a 208-as helyrajzi számú útnak a megszüntetése esetén az ingatlanértékesítésekről a Képviselő-testület fog dönteni értékhatártól függetlenül. Vagyis be fogja hozni a döntést a testület elé. A 208-as helyrajzi számú ingatlan esetén az átjárási szolgalmat mindenképpen biztosítani fogják, úgyhogy a lakosok gyalogos közlekedésre használni tudják az ingatlant. Kérdezi, hogy elfogadható-e ez így?

A Képviselő-testület tagjai számára a javaslat elfogadható.

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy három határozati javaslatuk van. Az első határozati javaslat a településfejlesztési koncepció elfogadása, a második a helyi építési szabályzatba beépítésre került főépítészti javaslat elfogadása, a harmadik pedig a véleményezési szakasz és partnerségi egyeztetés lezárása.

Vanyák Imre képviselő: kérdése, hogy mikor lesz hatályos helyi építési szabályzatuk?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy az ideális állapot, hogy még az idén, függ attól, hogy az állami főépítész mikor adja ki a záró véleményét, erre 30 napja van. Ezt követően tudja a testület a rendelet elfogadni, ami a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba.

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.

Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a határozati javaslatokat elfogadta.

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2021. (X.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pilisszentlászló Község Településfejlesztési Koncepciója kapcsán az alábbi döntéseket hozza:

1. a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja az államigazgatási szervek és partnerek véleményeire adott tervezői válaszokkal egybedolgozott Pilisszentlászló Község Településfejlesztési Koncepcióját;
2. hatályon kívül helyezi Pilisszentlászló Község Képviselő-testület által a 49/2003. (VII.2.) sz. határozattal elfogadott Településfejlesztési Koncepciót;
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy az elfogadott Településfejlesztési Koncepciót tegye közzé a városi honlapon, valamint az elfogadásról és a közzétételről értesítse a Településfejlesztési Koncepció egyeztetésében részt vettek és az állami főépítészt.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Aljegyző

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
33/2021. (X.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pilisszentlászló Településszerkezeti Tervének (TSZT), Helyi Építési Szabályzatának (HÉSZ) és Szabályozási Tervének (SZT) felülvizsgálata során az önkormányzat főépítésze által tett javaslatokat a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Aljegyző

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
34/2021. (X.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, Pilisszentlászló Község új településrendezési eszközeinek - Településszerkezeti Tervének (TSZT), Helyi Építési Szabályzatának (HÉSZ) és Szabályozási Tervének (SZT) - tervezete kapcsán a folyamatban lévő egyeztetési eljárás vonatkozásában az alábbi döntéseket hozza:

1. a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 11/2017. (X.18.) önkormányzati rendelet szerinti partnerségi egyeztetést lezárja,
2. a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet 38. § szerinti véleményezési szakaszt lezárja,
3. a határozat 1. mellékletét képezi Pilisszentlászló településrendezési eszközeinek felülvizsgálata kapcsán érkezett „államigazgatási és egyéb szervek véleményei, azok elfogadásából következő tervi változások, és el nem fogadás esetén azok indoklása" című dokumentáció, melynek tartalmával a Képviselő-testület egyetért, azokat elfogadja, és az azok alapján végrehajtott tervi változásokat támogatja;
4. a határozat 2. mellékletét képezik a véleményezési szakasz kapcsán érkezett lakossági vélemények, melyeket a mellékelt tervezői, önkormányzati válaszok szerint fogad el, illetve az el nem fogadott vélemények indoklásával egyetért,
5. és felkéri a Polgármestert, hogy a TSZT, HÉSZ és SZT tervezetét küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítész hatáskörében eljáró Pest Megyei Kormányhivatalnak.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Aljegyző

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

2. Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: ismerteti az előterjesztést.

Vanyák Imre képviselő: kérdése, hogy a tűzifa támogatást már megkapták, illetve az 1 millió forintos támogatás az a kistelepülések rendezvényeinek a támogatása?

Tóth Attila polgármester: igen megkapták. Elmondja, hogy kevesebb tűzifa támogatást kaptak.

Vanyák Imre képviselő: kérdése, hogy maradt-e még felhasználható összeg a rendezvény támogatásból, akarnak-e még valamit idén rendezni?

Tóth Attila polgármester: nem, csak az őszi rendezvényre pályáztak, erre kaptak 1 millió forintot.

Petkó Gábor képviselő: elmondja, hogy a rendezvény költségeihez a nemzetiségi önkormányzat is hozzájárult.

Tóth Attila polgármester: további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2021. (X. 27.)
önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdés f) pontjában meghatározott hatáskörben eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (3) bekezdésében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el.

1. §

(1) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdés a)–e) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A Képviselő-testület Pilisszentlászló község 2021. évi költségvetésének)

- „a) Bevételi főösszegét 271.164.353 Ft*
- b) Kiadási főösszegét 271.164.353 Ft*
- c) Működési egyenlegét -20.623.457 Ft*
- d) Felhalmozási egyenlegét -79.614.382 Ft*
- e) Finanszírozási egyenlegét 100.237.839 Ft”*

(összegeben állapítja meg, az 2. számú melléklet szerinti részletezésben.)

(2) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Felhalmozási kiadások összege 141.311.639 Ft 2021. évre, a 3. számú melléklet szerint.”

2. §

Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 3. alcíme a következő 15/A. §-sal egészül ki:

„15/A. §

Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek kiadásai készpénzben az alábbi esetekben teljesíthetők:

- a) vásárlási előleg készpénzes beszerzések,
- b) reprezentációs költségek
- c) kiküldetés költsége kiküldetési rendelvénnyel alapján,
- d) közfoglalkoztatottak bérkifizetése,
- e) megbízási díjak kifizetése,
- f) önkormányzati rendelet alapján megítélt szociális ellátások kifizetése.”

3. §

Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

4. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Pilisszentlászló, 2021. október 26.

Tóth Attila
polgármester

dr. Schramm Gábor
jegyző

Záradék:

A rendelet 2021. október 27-én kihirdetésre került.

dr. Schramm Gábor
jegyző

3. Előterjesztés a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2005. (XII.27.) számú rendelet módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: ismerteti az előterjesztést. 2022. január 1-jétől 22.000 Ft-ra emelik a magánszemélyek kommunális adóját. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testületet a rendelet-tervezetet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2021. (X. 27.)
önkormányzati rendelete**

**a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2005. (XII.27.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) és h) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el:

1. §

A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2005. (XII.27.) önkormányzati rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. §

A magánszemélyek kommunális adójának évi mértéke a rendelet 2. §-ában meghatározott adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti jogonként 22.000 Ft.”

2. §

Ez a rendelet 2022. január 1-jén lép hatályba.

Pilisszentlászló, 2021. október 26.

Tóth Attila
polgármester

dr. Schramm Gábor
jegyző

Záradék:

A rendelet 2021. október 27-én kihirdetésre került.

dr. Schramm Gábor
jegyző

4. Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló .../2021. (...) önkormányzati rendelet elfogadásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: ismerteti az előterjesztést. Ugyanazokkal a feltételekkel írják ki a pályázatot mint a korábbi években.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testületet a rendelet-tervezetet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2021. (X. 27.)
önkormányzati rendelete**

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésében eredeti jogalkotói hatáskörben, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezéseire a következőket rendeli el:

1. A rendelet célja, hatálya

1. §

(1) E rendelet célja, hogy a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2.2.1. pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás terhére a Belügyminiszter által kiírt pályázaton a Pilisszentlászló Község Önkormányzata által nyert támogatásból vásárolható tűzifa kiosztása érdekében meghatározza a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit.

(2) E rendelet hatálya kiterjed Pilisszentlászló Község közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, életvitelszerűen ezen a címen élő lakosokra.

2. A támogatás feltételei, mértéke

2. §

(1) Az önkormányzat ellenszolgáltatás nélkül, vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát biztosíthat annak a személynek, aki

- a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) szerinti aktív korúak ellátására jogosult, vagy
- b) a Szt. szerinti időskorúak járadékában részesül, vagy
- c) települési támogatásra jogosult, tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására, vagy

- d) a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) szerinti halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
- e) a Gyvt. szerinti rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeket nevel, vagy
- f) 3 vagy annál több gyermeket nevel, vagy
- g) 70 éven felüli nyugdíjas, vagy
- h) a Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti Intézmény családgondozójának javaslata szerint kihülés vagy fagyhalál veszélye miatt szükséges.

(2) A kérelmezők közül előnyt élveznek az (1) bekezdés a), b) és d) pontjában meghatározott kérelmezők, valamint az (1) bekezdés c) pontja szerinti azon kérelmezők, akik a települési támogatást a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatosan kapják.

(3) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra háztartásonként egy jogosultnak állapítható meg, egy alkalommal (kivéve az (1) bekezdés h) pontját), kizárólag természetbeni ellátás formájában, legfeljebb 1 m³ mennyiségben, függetlenül a lakásban élő személyek számától. Amennyiben ugyanazon lakott ingatlanban élőkől több kérelem érkezik, akkor az elsőként érkezett pályázat érvényes, az ezt követő pályázatok érvénytelenek.

(4) Az (1) bekezdés h) pont szerinti esetben a kérelmet a Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti Intézmény családgondozója is benyújthatja.

3. §

(1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra – függetlenül a 2. §-ban meghatározott feltétel teljesülésétől – az a személy,

- a) aki, vagy akivel egy háztartásban élő személy erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos vagy az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett,
- b) aki olyan ingatlanban él, mely tűzifával nem fűthető.

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető.

3. A támogatás igénylésének menete

4. §

(1) A támogatás megállapítása iránti eljárás kérelemre indul. Az eljárás megindításához e rendelet 1. melléklete szerinti nyomtatvány kitöltése és benyújtása szükséges.

(2) A kérelmeket **2021. november 26.** napjáig lehet benyújtani a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatalban vagy a Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. címen. A határidő elmulasztása jogvesztő.

(3) A kérelmek elbírálásáról Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete soron következő ülésén, de legkésőbb 2021. december 17. napjáig dönt.

(4) A képviselő-testület köteles az állam által biztosított teljes szociális tűzifa mennyiséget szétosztani.

(5) Az állam által biztosított tűzifa támogatást el nem érő igény esetén a Képviselő-testület a 2. § (3) bekezdésében meghatározottnál nagyobb (de háztartásonként legfeljebb 5 m³) mennyiséget is megállapíthat.

(6) A tűzifa átvételét a jogosult e rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja. A tűzifa házhozszállításáról 2022. február 15. napjáig az önkormányzat térítésmentesen gondoskodik.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2022. július 31-én hatályát veszti.

Pilisszentlászló, 2021. október 26.

Tóth Attila
polgármester

dr. Schramm Gábor
jegyző

Záradék:

A rendelet 2021. október 27-én kihirdetésre került.

dr. Schramm Gábor
jegyző

5. **Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: ismerteti az előterjesztést. A településképi rendelet elfogadása óta olyan építkezés nem volt Pilisszentlászlón, ami a főépítészen ne ment volna keresztül. Ha a terv a főépítészen keresztül megy, akkor az a településképi szempontjából rendezettséget jelent. Egy Béla király utcai építkezéssel kapcsolatos tapasztalatát mondja el.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testületet a rendelet-tervezetet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2021. (X. 27.) önkormányzati rendelete

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet 4. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Pilisszentlászló, 2021. október 26.

Tóth Attila
polgármester

dr. Schramm Gábor
jegyző

Záradék:

A rendelet 2021. október 27-én kihirdetésre került.

dr. Schramm Gábor
jegyző

6. Egyebek

Vanyák Imre képviselő: a Honvéd utcában lakók kérdését tolmácsolja, hogyan ütemezik az utca aszfaltozását?

Tóth Attila polgármester: a kivitelezési szerződés megkötésre került, december végéig el kell, hogy készüljön a beruházás. A legnagyobb problémát a Honvéd utcai híd fogja okozni. Jelenleg még nem látják, hogyan lehet megoldani, hogy a hidat is építsék és át is lehessen rajta járni. 3 nap a problémás. Nem tudja még a választ, de ahogy megtalálják a megoldást tájékoztatja a képviselőket. Szóba került, hogy a sarkon lévő telket használva lehetne kikerülni a hidat, de annak az eredeti állapotba való helyreállítását nem látják még. A híd elemeket daruval emelik be.

Kiss Mónika képviselő: kérdése, hogy a Honvéd utca végén a hosszú földeket nem lehetne használni.

Tóth Attila polgármester: Szerinte nem. A tűzoltó, mentő bejutása miatt problémás a híd felújítása. A Rózsahegy megközelítésére találni kellene valami alternatív útvonalat. Ő erre az Árnyas utcát látja.

Petkó Gábor képviselő: Nagyon nagy az emelkedő. Vagy a régi bejáraton a keresztnél bejönni.

Tóth Attila polgármester: Ez lehet alternatív útvonal, ehhez költségvetési forrást kell találni, az utat leköveztetni, sorompóval lezárni. Szerinte erről az Erdészettel lehet egyeztetni.

Vanyák Imre képviselő: a másik probléma amit felvet az az állattartás.

Tóth Attila polgármester: nem tudott megállapodni a közterület-felügyelettel. Kéri, hogy erre térjenek vissza a költségvetés készítésekor, kellene erre forrást betervezni és megkeresi a Rendészeti Igazgatóság vezetőjét.

Dr. Tóthfalusi Anna képviselő: Nem tudja elfogadni, hogy nem lehet kötelezni az embereket. Kétségbeesett szülők találják meg, hogy az iskolánál ott vannak a bikák.

Tóth Attila polgármester: lehet kötelezni, csak el kell tudni kapni a bikát, lefotózni és utána el tud indulni a hatósági eljárást. Nem indult még hatósági eljárás.

Dr. Tóthfalusi Anna képviselő: kérdése, hogy nincs olyan, hogy felelős állattartás?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy van. A bárányokkal nem lát ilyen problémát, de a bikák bejönnek például a kertekbe. Nincsenek jól elkerítve az állatok. Megoldandó probléma az állattartás.

Köszöni a testületi ülésen való részvételt, további kérdés, hozzászólás nem lévén az ülés 19.00 órakor bezárja.

K.m.f.


Tóth Attila
polgármester




dr. Schramm Gábor
jegyző

